



ЛОКАЧИНСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Миру, 20, смт. Локачі, Волинська область, 45500, тел./факс (03374) 21395, 21337
e-mail: inbox@lk.vl.court.gov.ua, код ЄДРПОУ 02890498

11.03.2021 № 03-12/ 2 /2021

Нида Ярослава Генадіївна

Відповідь на запит

Ваш запит від 25.02.2021, який надійшов з ДСА України 04.03.2021, розглянутий головою Локачинського районного суду Волинської області Кідибою Т.О.

Щодо запитуваної Вами інформації повідомляємо, що атестація робочих місць за умовами праці - це система аналізу й оцінки робочих місць для проведення оздоровчих заходів, ознайомлення працюючих з умовами праці, сертифікації виробничих об'єктів, для підтвердження або скасування права надання компенсацій і пільг працівникам, зайнятим на важких роботах і роботах зі шкідливими і небезпечними умовами праці. Атестація робочих місць за умовами праці проводиться на підприємствах і організаціях незалежно від форм власності й господарювання, де технологічний процес, використовуване обладнання, сировина та матеріали є потенційними джерелами шкідливих і небезпечних виробничих факторів, що можуть несприятливо впливати на стан здоров'я працюючих, а також на їхніх нащадків як тепер, так і в майбутньому.

Атестація робочих місць за умовами праці проводиться з метою нарахування пенсії за віком на пільгових умовах відповідно до Закону України «Про пенсійне забезпечення». Окрім цього, результати атестації використовуються також для виплат пільг і компенсацій, передбачених чинним законодавством.

Для працівників апарату суду чинним законодавством не передбачено будь-яких пільг і компенсацій, передбачених за роботу із шкідливими і важкими умовами праці.

Згадані пільги і компенсації для працівників Локачинського районного суду Волинської області не передбачені, так як у штатному розписі суду відсутні посади, перелік яких зазначено у постанові Кабінету Міністрів України від 24.06.2016 № 461 «Про затвердження списків виробництв, робіт, професій, посад і показників, зайнятість в яких дає право на пенсію за віком на пільгових умовах».

Зважаючи на вищенаведене, атестація робочих місць працівників апарату суду не проводилась.

Голова суду

Березняк Л.В., (03374) 21395

Лист надіслано за електронною адресою.

Т.О.Кідиба